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MATH OLYMPIAD
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RREGULLAT E PROVIMIT

* Keni 45 minuta pér t'u pérgjigjur né 25 pyetje.

* Cdo pérgjigje e sakté vlerésohet me 1 pikeé.

* Pér ¢do pérgjigje té gabuar 0,25 plke do té zbriten nga rezultati juaj
pérfundimtar.

« Nuk ka ndéshkim pér pyetjet e papergjlg]ura \

« Cdo pyetje e ka njé pérgjigje té sakté \

» Telefonat dhe kalkulatorét nuk lejohen gjaté testit.



Klasa 7 MATH OLYMPIAD

1. Njehsoni vlerén e shprehjes

[23+(=5) - (=7N]-[-25-(=3)] _

)
2-(-3) '

A =

B) =

C) 0.43
D) 4.03

3.5 0.3
2. Njehsoni vlerén e shprehjes (—) = (—) =7?
7.0 0.4

A)
B)

C)

Blw wloo wiN

D) 1.3

3. Njehsoni vlerén e shprehjes

-21
+7)(=3)

~[5+(=3) = (=9)] - (-5) =7

A) 30
B) 31
C) 32
D) 33

4. Té zgjidhet ekuacioni 12x —5 =—-90?

A) —9.083
B) —8.083
C) —7.083
D) —6.083

5. Té& zgjidhet ekuacioni —(—2x +5) = —=57?

A) 0
B) 1
C) 2
D) 3

Nése a||b, atéherété njehsohen kéndet e panjohura né
figuré :

a\ B a
AN
27° b

A) a=141° ; B=57° ;y= 123°; 5= 39°;
B) a=39°;B=141° ; y= 57°; § = 123° ;
C) a=123° ; =39° ;y= 141°; 6= 57°;
D) a=57°; f=123° ; y= 123°;§ = 57° ;

Gjatésia e bazés sé paralelogramit éshté 28 cm.
Sa éshté gjatésia e lartésisé sé tij né qofté se syprina e
sipérfages paralelograme éshté 420 cm? ?

A) 13cm
B) 14cm
C) 15cm
D) 16 cm

Trapezi kénddrejté gjatésité e brinjéve joparalele i ka
17cm dhe 8cm , kurse gjatésia e njérés bazé éshté
45cm. Njehsoni syprinen e sipérfages sé trapezit, né
gofté sé perimetri i tij éshté 94cm?

A) 276 cm

2
B) 275 cm?
2
2
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9.

10.

11.

MATH OLYMPIAD

Klasa 7

Té njehsohet syprina e sipérfages sé rregullt
pesékéndéshe, nése jané dhéné gjatésia e brinjés sé saj
a = 3.5cm dhe gjatésia e rrezes sé rrethit té
brendashkruar r = 2.5cm ?

A) 21.875cm?
B) 21.865cm?
C) 21.855cm?
D) 21.845 cm?

Njehsoni vlerén e kéndeve té panjohura né rrethin me
gendér O.

B
41°
ALY N
c
A) a= 98° ; B = 49° ;
B) a= 94°; B = 89° ;
C) a= 49° ; B = 98° ;
D) a= 89°; = 94° ;

Njehsoni 10* +3:102+5-10 — 10° =7

A) 10350
B) 10349
C) 10348
D) 10347

12.

13.

14.

15.

16.

Caktoni anétarin vijues té vargut té dhéné
0.5,0.25,0.125,...?

A) 0.625
B) 0.0625
C) 6.25
D) 0.00625

Njehsoni v484 - /1089 =?

A) 724
B) 725
C) 726
D) 727

. . [6561
Njehsoni /— =?
100

A) 0.81
B) 8.1
C) 81

D) 81.1

Nése ¢cmimi i 12 kutive me letra A4 éshté 24 euro .
Atéhereé sa kuti mund té blihen me 56 euro?

A) 25
B) 26
C) 27
D) 28

Cila éshté rrénja katrore e numrit v—9 ?

A) -3

B) 3

C) nuk ekziston
D) —3 dhe3
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Klasa 7

MATH OLYMPIAD

17.

18.

19.

20.

21.

Njehso 2v5 - V5

A) 100
B) 10
C) 50
D) 25

Cila radhitje éshté e sakté pér
numrat:2v7 ; 3v5 dhe 42

A) 27 <3V5 < 42
B) 2v7 > 35 < 4V2
C) 2V7 23V5 > 42}
D) 2v7 < 4V2 < 3v5

Cila nga barazimet e méposhtme éshté i sakté?

A) V2 ++8=+10
B) v81—+6 =175

o _3

©) \/%_5

D) 4+V5 =109
Njehsoni /%+\/ﬁ:?

A) V12
B) 11
C) Vi1

oy 22
)6

Sa éshté syprina e sipérfages sé hijézuar?

15¢cm?

A) 81 cm?
B) 135 cm?
C) 24 cm?
D) 66 cm?

22.

23.

24,

25.

Nése brinjét e njé trekéndéshi jané né raport:
a? + b? = c? atéheré ai trekéndésh éshté:

A) trekéndésh kénddrejt

B) trekéndésh kéndngushté

C) trekéndésh kéndgjéré

D) té gjitha llojet e trekéndéshave

Njehsoni gjatésiné e hipotenuzés sé trekéndéshit
kénddrejt me gjatési té kateteve
a=12cm dhe b=5cm; c=?

A) 17
B) 7

C) 13
D) 119

Njehsoni gjatésiné e diagonales sé katrorit me gjatési
té brinjéve a = 4cm

A) d =+16cm
B) d =+/32cm
C) d =+/8cm
D) d =32cm

Sa éshté shuma e kéndéve té brendshme té njé
trekéndéshi?

A) 360°
B) 270°
C) 180°
D) 90°
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